

వెనుకబడిన కులాలకు సీఎం కేసీఆర్ చేయూత



16లో.. మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



వరంగల్ అర్బన్, రూరల్, మహబూబాబాద్, జయశంకర్, జనగామ,ములుగు

శుక్రవారం 22, సెప్టెంబర్, 2023

16 పేజీలు

మంత్రి ఇంటిని ముట్టడించిన అంగన్ వాడీలు



2 లో..

ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి, మహబూబాబాద్: సమస్యలకు పరిష్కారం చూపించ కుండానే సమ్మెను విరమించాలని మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై అంగన్ వాడీ టీచర్స్, అంగన్ వాడీ హెల్పర్స్ మంత్రి తీరుపై భగ్గుమన్నారు. చిత్తశుద్ధి ఉంటే వెంటనే సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేయడంతోపాటు గురువారం జిల్లాకేంద్రంలో ఉన్న మంత్రి ఇంటిని చుట్టిముట్టారు.

పరకాలలో ఫైరింగ్ కలకలం



2లో..

పరకాల, ప్రభాతవార్త : హన్మకొండ జిల్లా పరకాలలో ఫైరింగ్ కలకలం రేపింది. అధికార పార్టీకి చెందిన బల్లర్ తిరుపతిరెడ్డి లైసెన్స్ తుపాకితో గాల్లోకి రెండు రౌండ్లు కాల్పులు జరిపాడు. ఐదురోజుల క్రితం కాల్పుల ఘటన జరగగా ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. తిరుపతిరెడ్డిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు తుపాకీని సీజ్ చేశారు. కాల్పుల ఘటనపై పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు.

మహాజాతరకు పకడ్బందీ పనులు



2లో..

జాతర విజయవంతానికి అందరూ సహకరించాలి
ఇంకేమైన సమస్యలు ఉంటే వచ్చే సమీక్షలో చెప్పండి
జాతర పరిసరాల్లో పరిశీలన చేసిన పనులు
మేడారం అభివృద్ధికి సీఎం కృతనిశ్చయంతో ఉన్నారు
సమీక్షా సమావేశంలో అన్ని శాఖలు అధికారులకు వెల్లడి
మంత్రి సత్యవతిరాథోడ్, దేవాదాయ శాఖ మంత్రి ఇంద్రకర్ణిరెడ్డి

మేడారం, ప్రభాతవార్త : వచ్చే ఏడాది నిర్వహించే మహాజాతరకు పనులు పకడ్బందీగా చేస్తారని ఎలాంటి లోటుపాట్లు లేకుండా జరుగుతుందని జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి సత్యవతిరాథోడ్ అన్నారు. మేడారంలోని ఐసీడీఎస్ క్యాంపు కార్యాలయంలో సర్పంచ్ చిడెం బాబురావు అధ్యక్షతన జాతరపై సమీక్ష జరిగింది. మొదటగా ఆర్టీసీ, ఆర్ అండ్ బీ, పంచాయతీరాజ్ శాఖ, పోలీసు శాఖ అధికారులు చేపట్టబోయే పనులను మంత్రుల దృష్టికి తెచ్చారు.

ప్రతి రైతు రుణమాఫీ పాందేవిధంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది



జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య

ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి, జనగామ: రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బంది పడకూడదని ప్రతీ రైతు రుణమాఫీ పాందేవిధంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య జనగామ కలెక్టర్ కార్యాలయం మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ సంబంధిత అధికారులతో రైతు రుణమాఫీ గురించి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు.



16లో..

భీమునిపాదం వద్ద అటవీశాఖ ఉన్నతస్థాయి సమావేశం

గూడూరు, ప్రభాతవార్త మండలంలోని సీతానాగారం శివారు కొమ్ములవంచ అటవీ ప్రాంతంలో ఉన్న భీమునిపాదం ప్రాంతం గురువారం అటవీ అధికారుల ఉన్నతస్థాయి సమావేశానికి వేదికగా మారింది.

ఆగిన ఆసరా..



2లో..

పట్టించుకోరా అని బాధితుల వ్యధ
ఆరా తీస్తే అసలు సమస్య వెలుగులోకి
బాధితుల గోసపై అధికారులు దృష్టి పెట్టాలి

ఆచార్య కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ సేవలు మరువలేనివి ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్



పోచమ్మ మైదాన్, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త
ఆచార్య కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ సేవలు మరువలేనివి వరంగల్ తూర్పు ఎమ్మెల్యే నన్నపునేని నరేందర్ అన్నారు. బాపూజీ వర్ధంతి సందర్భంగా గురువారం వరంగల్ కొత్తవాడ జంక్షన్ వద్ద ఉన్న కొండాలక్ష్మణ్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళుర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాపూజీ సేవలు మరువలేనివి, తెలంగాణకు ఎనలేని సేవలు చేశారని అన్నారు. వారు పద్మశాలీలు అయినా వారి జీవితమంతా తెలంగాణ కోసం శ్రమించారని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలు గొప్పగా ఆరాధించే వ్యక్తి కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ అని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ మాజీ చైర్మన్ సాంబారి సమ్యూరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ యెలుగం శ్రీనివాస్, యెలుగం లీలావతి సత్యనారాయణ, పద్మశాలి పెద్దలు, చిప్ప వెంకటేశ్వర్లు, మదనయ్య, స్థానిక పెద్దలు, ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మున్నూరుకాపులంతా సంఘటిత శక్తిగా ఏకం కావాలి



డాక్టర్ పి. కాళిప్రసాద్ రావు
సంగెం, ఆగస్ట్ 21, ప్రభాతవార్త:
మున్నూరుకాపులంతా సంఘటిత శక్తితో ఏకంకావాలని వరంగల్ జిల్లా ప్రముఖ ఆర్థోపెడిక్ వైద్య నిపుణులు డాక్టర్ పి.కాళిప్రసాద్ రావు పటేల్ పిలుపునిచ్చారు. సంగెం మండల పరిధిలోని ఆశాలపల్లి క్రాస్ రోడ్డులో గల కూచన గార్డెన్లో జరిగిన సంగెం మండల మున్నూరు కాపు ఆత్మీయ సమ్మేళన సమావేశానికి డాక్టర్ కాళిప్రసాద్ రావు ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కాపు కుల బాంధవ్యాలనుద్దేశించి కాళీ ప్రసాద్ రావు పటేల్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 50లక్షల జనాభా గల మున్నూరు కాపులు అధిక సంఖ్యలో ఉన్నారని కాపు కుల బాంధవ్యాలంతా సంఘటిత శక్తిగా ఏకం అయినప్పుడే అతితక్కువ సంఖ్యలో ఉన్న పాలకుల వద్ద మోకరిల్లకుండా బానిసత్వం నుంచి విముక్తులైనప్పుడే రాజకీయ రంగంలో రాటుదాని దీటులవుతామని అన్ని రంగాల్లో మున్నూరుకాపులే ముందుంటారన్నారు. మున్నూరుకాపు కులబాంధవ్యాలను అన్ని

రాజకీయపార్టీల్లో ఉన్నారని వారు ఏ పార్టీలో ఉన్నా పార్టీల ప్రస్థావన లేకుండా కుల ఐక్యత భావంతో ఉంటూ పరస్పరం సహకరించుకుంటూ కుల సంక్షేమం కోసం మనమంతా ఏకం కావాలి, సమయం ఆసన్నమైనదని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 50లక్షల జనాభా ఉన్న మున్నూరు కాపుల్లో 9 మంది ఎమ్మెల్యే కాగ మిగతా ఎంపీలు, మంత్రులు ఉన్నారని వీరి సంఖ్యను మరింత పెంచుకోవడానికి మన నాయకులు ఏ పార్టీలో ఉన్నా వీరిని గెలిపించుకొని రాష్ట్రంలో మన మున్నూరు కాపు సత్సానుచాలాలన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇతర కులాలు వెలమ 5%, 10% రెడ్డిలు మాత్రమే ఉన్నారని. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీలు 95% ఉండి కూడా మనకు రాజ్యాధికారం దక్కకపోవడం ఆందోళనకలిగిస్తుందని ఇంకా రెడ్ల, వెలమల పాలనే నడుస్తుందని వారి వద్ద మనం బానిసలుగా మారి మోకరిల్లుతున్నామని తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఎస్సీ, ఎస్టీ బీసీలమంతా ఏకమై అంబేద్కర్ చూపిన ఆశయాలుతో రాజ్యాధికారం కోసం ఐక్యవత్వంతో పోరాటం చేసినప్పుడే మనకు రాజ్యాధికారం సిద్ధిస్తుందని ఆయన అన్నారు. త్వరలో

మహిళలకు కుటుంబిషన్, చీరల పంపిణీ

నడికూడ, ప్రభాతవార్త:
నడికూడ మండలం మున్సిపాలిటీ గ్రామంలో పోచంపల్లి ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో కుటుంబిషన్ శిక్షణ పొందిన గ్రామంలోని మహిళలకు పరకాల ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ రెడ్డి సహకారంతో అందజేసిన కుటుంబిషన్, చీరలు గ్రామ సర్పంచ్ బొట్ల సంద్య పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మహిళలకు మూడు నెలల పాటు బోజనాల వసతితో కుటుంబిషన్ శిక్షణ ఇచ్చి వారికి ఉచితంగా కుటుంబిషన్లు అందజేసినందుకు ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డికి, ఎమ్మెల్యే శ్రీనివాస్ రెడ్డికి గ్రామ మహిళల తరఫున దన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బెజ్జంకి రుఘునాదాచారి, వార్డు సభ్యులు, పంచాయతీ కార్యదర్శి కరుణాదేవి, కుటుంబిషన్ శిక్షణ ఇంచార్జ్ శ్రీదేవి, మాజీ సర్పంచ్ దోమ అరుణ



చంద్రయ్య, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు దోమ మహేందర్, మహిళా సమైక్య సీపీ బొట్ల విమల, గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చిరస్మరణీయులు కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ

నివాళుర్పించిన మేయర్ దంపతులు
పోచమ్మ మైదాన్, సెప్టెంబర్ 21 ప్రభాతవార్త
కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ చిరస్మరణీయులని ఆయన తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించారని గ్రేటర్ వరంగల్ మేయర్ గుండు సుధారాణి అన్నారు. బాపూజీ 12వ వర్ధంతిని పురస్కరించుకుని పద్మశాలి జిల్లా సంఘం ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ కొత్తవాడ చౌరస్తా వద్ద బాపూజీ విగ్రహానికి గుండు సుధారాణి, ప్రభాకర్ దంపతులు పూలమాలలు వేసి నివాళుర్పించారు. అనంతరం మేయర్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్, పురపాలక మంత్రి కెటిఆర్లు బాపూజీ ఆశయా సాధనకు కృషి చేస్తున్నారని, అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు. ప్రధానంగా చేనేత కార్మికుల కోసం అనేక పథకాలు తీసుకొచ్చారని, గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా హెల్త్ కార్డులు అందజేశారని, వారి బ్యాంకు ఖాతాల్లో ప్రతినెల పెన్షన్ అందేలా చేశారని అన్నారు. చేనేత కార్మికులు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలని అనేక సంక్షేమ పథకాలు తీసుకొస్తున్నారని మేయర్ అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షులు ఆడిపు రవీందర్, కోఆర్డినేటర్ నరేందర్, మాజీ జడ్పీ చైర్మన్ సాంబారి సమ్యూరావు, మాజీ కార్పొరేటర్ యెలుగం శ్రీనివాస్, స్థానిక నేతలు బాసాని శ్రీనివాస్, కట్టం విజయ్, కుచన ఓదేలు, కొలిపాక మదనయ్య, ఎలుగం పెద్ద భద్రయ్య, యెలుగం కొమరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ చరిత్ర కారుడు

తెలంగాణ ఉద్యమంలో ఆయనోక కలికితురాయి
బీజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కుసుమ సతీష్ బాబు



వరంగల్ సెప్టెంబర్ 21 ప్రభాతవార్త:
తెలంగాణ ఉద్యమ కారుడు భావి తరాలకు చిరస్మరణీయుడు కొండ లక్ష్మణ్ బాపూజీ అని బీజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కుసుమ సతీష్ బాబు అన్నారు. గురువారం మాజీ మంత్రి, వర్యులు తెలంగాణ ఉద్యమంలో చురుకైన పాత్ర పోషించిన స్వర్ణయు కొండాలక్ష్మణ్ బాపూజీ 12వ వర్ధంతి సందర్భంగా వరంగల్ జిల్లా పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో వరంగల్ కొత్తవాడ చౌరస్తా వద్ద గల బాపూజీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. తెలంగాణ తొలి దశ మలిదశ ఉద్యమంలో పాల్గొని దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో ఎముకలు కొరికే చలిలో జంతర్ మంతర్ దగ్గర తెలంగాణ కోసం దీక్ష చేసి తెలంగాణ వాధాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు చాటి చెప్పారని అన్నారు. తెలంగాణ కోసం మంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్న మహానీయుడని మన ప్రస్తుత రాష్ట్రంలో దొంగల పాలన నడుస్తుంటే ఆయన ఆత్మ ఘోషిస్తుందని అన్నారు. బహుజన హితమే తన ఆభిమతంగా సహకార రంగాభివృద్ధియే సకలజనుల ఆభివృద్ధిగా జీవితకాలం కృషిచేసిన గొప్ప వ్యక్తి అన్నారు. ఉన్నత పదవులను త్యజించి ప్రజా సంక్షేమమే పరమావధిగా దేశం కోసం ధర్మం కోసం కుటుంబాన్ని స్వగృహాన్ని త్యాగంచేసిన త్యాగశీలిగా చరిత్రలో నిలిచి పోయాడని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ నాయకులు పద్మశాలి కుల బాంధవులు స్థానికులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా బిల్లుకు బీజం పడింది కాంగ్రెస్ హయాంలోనే

మహిళా బిల్లుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ స్వాగతిస్తుంది
మాజీ మంత్రి వర్యులు శ్రీమతి కొండా సురేఖ



వరంగల్ సెప్టెంబర్ 21 ప్రభాతవార్త:
పార్లమెంట్లో మహిళలకు 33 శాతం రిజర్వేషన్ బిల్లు ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదేనని కాంగ్రెస్ హయాంలోనే మహిళా బిల్లుకు బీజం పడిందని కాంగ్రెస్ మాజీ మంత్రి వర్యులు శ్రీమతి కొండా సురేఖ అన్నారు. పార్లమెంట్ లో మహిళా బిల్లు పాస్ అయినా సందర్భంగా వరంగల్ ఎంపీ ఎంబిఎం సెంటర్లో రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి పూలమాల వేసి స్వీట్లు, పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కొండా సురేఖ మాట్లాడుతూ 1989లో రాజీవ్ గాంధీ మహిళల సాధికారత కోసం ప్రణాళిక సిద్ధం చేసి మహిళా రిజర్వేషన్ కు బీజం వేసింది గుర్తుకు చేశారు. మహిళలు తమ కాళ్ళమీద తామే నిలబడే అవకాశం ఉందని మహిళలు ఆభివృద్ధి చెంది అన్ని రంగాల్లో ముందుండాలని దేశ ప్రగతికి తోడ్పాటు అందించాలని అన్నారు. ఆనాటి ప్రతిపక్షాలు అడుగుడుగునా అడ్డంకులు సృష్టించిన రాజ్యసభలో కూడా బిల్లును పాస్ చేశామని కొన్ని రాజకీయ కారణాల వలన ప్రతిపక్ష పార్టీల వలన లోక్ సభలో బిల్లు నిలిచి పోయిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మంత్రి సమక్షంలో కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

దేవరపల్లె, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
 మండలంలోని దేవునిగుట్ట గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని ధరావతీతండా, బానోతు తండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీలో చేరిన వారు మాట్లాడుతూ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో చేసిన అభివృద్ధిని మాసి ఆకర్షితులమై పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీని భారీ మెజారిటీతో గెలిపిస్తాం అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ నూతనంగా పార్టీలో చేరిన వారికి సముచిత స్థానం కల్పిస్తామని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మరోసారి బీఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రభుత్వం రావడానికి వచ్చే ఎన్నికల్లో



బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని తెలిపారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో ధరావతీ బీచా, ధరవాతీరాజు, భీమ, సునిత, బానోతు ద్రు, మంక, నందు, నర్సింహ, రమేష్, జమ్మ, భారతి నీల భిక్యా ఉన్నారు. అనంతరం దేవరపల్లె మండలం ధర్మాపురం గ్రామానికి చెందిన ఖమ్మంపాటి యాదగిరికి పార్టీ

వైద్యం వికటించి మహిళా మృతి
దేవరపల్లె, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
 వైద్యం వికటించి మహిళా మృతిచెందిన సంఘటన దేవరపల్లె మండలం పడమటి తండాలో చోటుచేసుకుంది. దేవరపల్లె పోలీసుల కథనం మేరకు జూలై 28 గత కొన్నిరోజులుగా జ్వరం రాగా అందుబాటులో ఉన్న రామన్నగూడెంలోని ప్రాథమిక చికిత్స కేంద్రం ఆర్ఎంపీ డాక్టర్ భరత్ సోమయ్య వద్ద చికిత్స కొరకు సంప్రదించగా సోమయ్య(ఆర్ఎంపీ) ఇంజక్షన్ వేయగా వికటించింది. దీంతో జూలై 28 లో అపస్మాక్ స్థితిలోకి వెళ్లగా హుటాహుటిన జనగామ జిల్లా ఆస్పత్రికి తరలించగా అప్పటికే మృతిచెందినట్లు డాక్టర్లు తెలిపారు. మృతురాలకు ఇద్దరు పిల్లలు కుమార్తె సింధు, కుమారుడు చరణ్, భర్త జూలై 28 నరేష్ ఉన్నారు. మృతురాలి సొంత గ్రామం పాలకుర్తి (కడగుట్ట తండా) అని, మృతురాలి కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు స్థానిక ఎస్ఐ శ్రావణ్ కుమార్ తెలిపారు.

వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టకపోతే బీజేపీతో యుద్ధమే
బచ్చన్నపేట, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
 ఎస్సీల ఎడ్యుకేషన్ వర్గీకరణ బిల్లు పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండల కేంద్రంలో ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ నాయకులు గురువారం నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మార్పీఎస్, ఎంఎస్పీ ఇన్చార్జ్ కె. శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా బచ్చన్నపేట మండల ఇన్చార్జ్ కొంపెల్లి అంజెయ్యర్ మాదిగ పాల్గొని మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో బీజేపీ బిల్లుపెట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకపోతే బీజేపీకి తగిన గుణపాఠం చెప్పక తప్పదని వారు హెచ్చరించారు. అల్వాల రాజు, అల్వాల నర్సింగరావు, నల్లశ్రీనివాస్, పాకాల కుమారస్వామి, నల్ల అంజయ్య, తుడుంరాజు, అనిల్, రాజయ్య, అజయ్, బిక్షపతి పాల్గొన్నారు.



గణపతి ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రాజయ్య స్టేషన్ ఫున్ ఫూర్, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :



మండలంలోని ఇప్పగూడెం గ్రామంలో ఎస్సీ కాలనీలో యూత్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన గణపే మండపంలో స్థానిక ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ టి. రాజయ్య విగ్రహారాధనా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. గురువారం జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రానున్న జనవరి 17వరకు తానే ఎమ్మెల్యేనని, నియోజకవర్గానికి మంజూరైన 3వేల ఇండ్లు అదేవిధంగా 1100 దళితబంధు తాను ఇచ్చి తీరుతానన్నారు. నియోజకవర్గంలో విఘ్నాలు తొలగి శుభాలు కలుగాలని నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరారు. నియోజకవర్గం పొడిమంటలతో సుభిక్షంగా ఉండాలని గణపేని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా స్టాండ్ ఇంగ్ కమిటీ చైర్మన్ మారపాక రవి, చిల్వూర్ గుట్ట చైర్మన్ పొట్లపల్లి శ్రీధర్ రావు, నర్సంపేట తాటికొండ సురేష్ కుమార్, కందుల శ్రీలత శ్రీనివాస్, ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్చార్జ్ ఆకుల కుమార్, మాజీ సర్పంచ్ తాటికొండ పద్మావతి అరుణ్, యూత్ నాయకులు బొంకూరి మహేష్, యూత్ నాయకులు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

పాడి రైతుకు విజయ డైరీ ఆర్థికసాయం
దేవరపల్లె, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :



దేవరపల్లె మండలంలోని కామారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చెందిన చింత చంద్రయ్య(పాడి రైతు) కొన్ని రోజుల క్రితం మరణించగా విజయ డైరీ పాల ఉత్పత్తిదారుల సహకార సంఘం విజయ డైరీ జనగామ తరుపున వారి కుటుంబంకు వైకుంఠ ధామం ఖర్చుల కింద రూ.5వేలు చెక్కును గురువారం అందించి పాలకేంద్రం కమిటీ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో విజయ డైరీ సూపర్వైజర్ నాగరాజు, చైర్మన్ మహ్మద్ గులాం రసూల్, వసూల్ చైర్మన్ బజ్జూర్ బిక్షపతి, డైరెక్టర్లు, పడమటిరెడ్డి దుర్గారాజు, మరారి స్వామి, మరాటి కొండయ్య, చింత జోషి, బిళ్ల యాదవరెడ్డి, చింత సోమయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మృతదేహంతో రోడ్డుపై బైరామింది న్యాయం చేయాలని డిమాండ్

- గంటలపాటు స్తంభించిన రాకపోకలు
దేవరపల్లె, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
 వైద్యం వికటించి మహిళా మృతిచెందిన మహిళా మృతదేహంతో స్థానిక దేవరపల్లె పోలీస్ స్టేషన్ ముందు బైరామింది న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. స్థానికుల కథనం ప్రకారం జూలై 28 లో మృతిచెందిన మహిళా మృతదేహం గంటలపాటు ధర్మా చేయగా భారీగా ట్రాఫిక్ స్తంభించిపోయింది. రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు నచ్చచెప్పే ప్రయత్నం చేయగా పోలీసులకు మృతురాలి బంధువులకు తీసుకెళ్లగా ఇంజక్షన్ వేసే క్రమంలో వికటించి మృతిచెందినట్లు తెలపారు. కుటుంబ సభ్యులు పడమటితండా గ్రామప్రజలు మృతురాలి బంధువులు మృతదేహంతో న్యాయం చేయాలని జనగామ- సూర్యాపేట జతీయ రహదారి దేవరపల్లె పోలీస్ స్టేషన్ ముందు ధర్మాచేయాలని గంటలపాటు ధర్మా చేయగా భారీగా ట్రాఫిక్ స్తంభించిపోయింది. రంగంలోకి దిగిన పోలీసులు నచ్చచెప్పే ప్రయత్నం చేయగా పోలీసులకు మృతురాలి బంధువులకు

ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టాలని రాస్తారోకో

జనగామ టౌన్, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
 పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లును కేంద్ర ప్రభుత్వం పెట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ జనగామ జిల్లా కేంద్రంలోని వరంగల్- హైదరాబాద్ జాతీయ రహదారిపై ఎంఎస్పీ, ఎమ్మార్పీఎస్, వీహెచ్పీఎస్ అనుబంధ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు పైస రాజేశ్ వర్ మాదిగ అధ్యక్షతన గురువారం రాస్తారోకో నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్పీ జనగామ జిల్లా ఇన్చార్జ్ మడిపల్లి శ్యామ్ మాదిగ మాట్లాడుతూ ముప్పై ఏళ్లుగా ఎస్సీ వర్గీకరణకు మద్దతు తెలిపిన బీజేపీ ప్రభుత్వం సంపూర్ణ మెజారిటీతో కేంద్రంలో అధికారంలో ఉండికూడా ఎందుకు పార్లమెంట్ లో బిల్లు పెట్టడంలేదో సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రెండునెలల క్రితం ప్రధానమంత్రి వరంగల్ లో స్యయంగా హామీ



ఇచ్చినా నేటికీ కార్యరూపం దాల్చకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ప్రధానమంత్రి ఇచ్చిన మాటకే విలువలేకపోతే ఈ దేశాన్ని పాలించే నైతిక అర్హత బీజేపీకి లేదని అన్నారు. ఇప్పటికీ పార్లమెంట్ సమావేశాలు మొదలై నాలుగు రోజులు కావస్తున్నా ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఎలాంటి హామీ ఎలాంటి ప్రకటన లేకపోవడం మాదిగలను తీవ్రంగా కలచివేస్తుందన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణను నిర్లక్ష్యం చేస్తున్న బీజేపీ మీద మాదిగలు రాజకీయ తిరుగుబాటు చేస్తారని హెచ్చరించారు.

మాదిగల ఓట్లకోసం చేసే కపట రాజకీయాలు ఇకపై సాగవన్నారు. పార్లమెంట్ లో మహిళా రిజర్వేషన్ పెట్టిన బీజేపీ హామీ ఇచ్చి చేస్తామని చెప్పిన వర్గీకరణ బిల్లును పెట్టకపోవడం ద్రోహం అన్నారు. ఎంఎస్పీ సీనియర్ నాయకులు కొయ్యడ మల్లేశ్, ఎమ్మార్పీఎస్ జనగామ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బొట్ల మహేష్, ఎడవల్లి సోమేశ్వర్, చెరుపల్లి యాదగిరిస్వామి, నిర్మల భాస్కర్, గువ్వల రవి, గద్దలకిశోర్, కొడిదేటి కుమార్, మచ్చ అబ్దుయ్య, వీహెచ్పీ జిల్లా అధ్యక్షులు తాళ్లపల్లి కుమార్, అల్వాల నర్సింగరావు, నందేన రవీందర్, నలిమెల నాగరాజు, జేరిపోతుల సుధాకర్, అరూరి శ్రీనివాసన, చాడ ఎలియా, శ్రీధర్, రవి, అంజయ్య, అంజయ్య, కుమారస్వామి, రాజు, అశోక్, మధు, శ్రావణ్, దయాకర్, సునీల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు బీసీ బంధు చెక్కుల పంపిణీ
దేవరపల్లె, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :



పాల కుర్తి మండల కేంద్రం బజారీ గార్డెన్స్ లో బీసీ బంధు పథకంలో భాగంగా లబ్ధిదారులకు రూ. 2.90 కోట్ల మిలీషెన్ చెక్కులను రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అందచేశారు. అందులో భాగంగా దేవరపల్లె మండలం కామారెడ్డి గూడెం గ్రామానికి చెందిన గోరోజు శ్రీనివాస్ వారి, ముర్రపల్లి వెంకటయ్యలకు పంపిణీ చేయగా లబ్ధిదారులకు చెక్కులను అందచేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మహ్మద్ జాకీర్ హుస్సేన్, పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎల్లజోయిన గిరియాదవ్, మాజీ మండల అధ్యక్షుడు మొలుగురి రమేష్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు పులిపంపుల భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.

అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే

తొర్రూరు రూరల్, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త
 ధనికరాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను అప్పులరాష్ట్రంగా మార్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే అని కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు సుంప సంతోష్, కార్యనిర్వహణ అధ్యక్షుడు మేకల కుమార్లు అన్నారు. గురువారం పార్టీ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టిన విజయభేరి సభలో పార్టీ విడుదల చేసిన ఆరు గ్యారెంటీ పథకాలపై బిఆర్ఎస్ నాయకులు, మంత్రి అవహేళన చేయడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. 2014 ఎన్నికలకు ముందు సీఎం కేసీఆర్ కల్లబొల్లి మాటలు చెప్పి తెలంగాణ సెంటిమెంట్ తో అధికారంలోకి వచ్చి ధనిక రాష్ట్రాన్ని అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్న రాష్ట్రాలలో రూ.500లకే గ్యారెంటీ సిలిండర్, రైతులందరికీ రుణమాఫీ, కర్ణాటక రాష్ట్రంలో మహిళలకు ఉచిత బస్సు



ప్రయాణం, వంటకు మద్దతుధరతో పాటు రూ.500బోనస్ ఇస్తున్న ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీకే దక్కుతుందన్నారు. కేసీఆర్ తొమ్మిదేండ్ల పాలనలో అభివృద్ధి ఎక్కడ వేసిన గొంగడి అక్కడే ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆది గ్యారెంటీలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి పాలకుర్తి నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగురవేయడమే లక్ష్యంగా ప్రతిఒక్కరు సిద్ధం కావాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో చిత్రలారి శ్రీనివాస్, గుగులోతు రవి, కండాబి అచ్చిరెడ్డి, భూసాని రాము, మహేందర్, ఉపేందర్, శ్రీనివాస్, రాజు, చరణ్, కిషన్ రెడ్డి, గిరిధర్, సురేందర్, నరేష్, శ్రీధర్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ నుండి బిఆర్ఎస్ లో చేరికలు

పెద్దవంగర, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



మండలంలోని చిన్నవంగర గ్రామానికి చెందిన ఎన్ఆర్ఐ పాకనాటి సునీల్ రెడ్డితోపాటు గ్రామానికి చెందిన పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు వారికి పార్టీ కండువాలూ కప్పి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. బిఆర్ఎస్ కి వచ్చిన వారికి సముచిత స్థానం కల్పించి వారిని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో పార్టీ గెలుపుకోసం కృషిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఎన్ఆర్ఐ సునీల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్, నియోజకవర్గంలో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావులు చేస్తున్న అభివృద్ధిని చూసి బిఆర్ఎస్ లో చేరినట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకిరాల హరిప్రసాద్, కిషోర్ రెడ్డి, దేవస్థాన కమిటీ చైర్మన్ రామచంద్రయ్యశర్మ, సోమారెడ్డి, విజయపాల్ రెడ్డి, మండలపార్టీ అధ్యక్షుడు ఈదురు బలయ్య, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, శ్రీరామ్ సుధీర్, సంజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

తొర్రూరు రూరల్, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త

మండలంలోని మాటేడు గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ సినియర్ నాయకులు సింగారపు యాకయ్య మాతృమూర్తి లచ్చమ్మ భర్త బలయ్య కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ ఇటీవల మరణించగా గురువారం రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఆర్థికసాయం అందజేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ అండగా ఉంటుందని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ మంగళపల్లి శ్రీనివాస్, డాక్టర్ సోమేశ్వర్ రావు, కుర్ర శ్రీనివాస్, జనార్ధన్ రాజు, సముద్రాల శ్రీనివాస్, మహంకాళి అశోక్, కొమురారెడ్డి, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తడిపాడి చెత్తపై అవగాహన

తొర్రూరు రూరల్, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



మండలంలోని మాటేడు గ్రామపంచాయతీ ఆధ్వర్యంలో తడి, పొడి చెత్తపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ప్రతి ఇంట్లో తడిచెత్త, పొడిచెత్త వేరువేరి గార్బేజ్ ప్రి ఇండియాగా మార్చాలని మహిళా పొదుపుసంఘం గ్రూపులు అవగాహన కల్పించారు. మహంకాళి అశోక్, గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శి నాగేష్, సిసి పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జీవిత బీమా ప్రతి కుటుంబానికి అవసరం

తొర్రూరు రూరల్, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



జీవిత బీమా ప్రతి కుటుంబానికి అవసరం అని తొర్రూరు జీవిత బీమా సంస్థ ట్రాన్స్ మేనేజర్ నర్సింహ రాములు అన్నారు. మండలంలోని వెంకటాపురం గ్రామానికి చెందిన వంగ బిక్లం జీవిత బీమా స్థానిక ఎజెంట్ శీలం లింగన్నగౌడ్ దగ్గర చేశారు. ఇటీవల దురదృష్టవశాత్తు అతను మరణించగా అతని కుమారుడు యాకన్నకు రూ.1,79,500 ఖాతాకు బదిలీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డెవలప్ మెంట్ ఆఫీసర్ సివిఎస్ సుబ్రహ్మణ్యం, కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో కిసాన్ మోర్చా సదస్సు

బూర్గంపహాడ్, ప్రభాతవార్త :

గురువారం ప్రగతిశీల రైతు సంఘం జిల్లా నాయకులు ఎం. బిక్షపతి ఆధ్వర్యంలో మండల స్థాయి సంయుక్త కిసాన్ మోర్చా సదస్సు జరిగింది. రైతుల పంటలకు మద్దతు ధరపై పార్లమెంట్ లో చట్టం చెయ్యాలనే జాతీయ స్థాయి డిమాండ్ ను రైతులలోకి తీసుకెళ్లి అవగాహన కల్పించాలని సదస్సులో చర్చ జరిగింది. అనంతరం మండల స్థాయి కమిటీలను ఏర్పాటు చేశారు. కమిటీ కన్వీనర్లగా బయ్యారాము అలవాల సీతారామరెడ్డి ఇరుపా సతీష్ జక్కల రాంబాబులను నియమించటం జరిగింది. ఈ సదస్సులో రైతు సంఘం, కూలీ సంఘాల సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం

పెద్దవంగర, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



మండలకేంద్రంలోని ధర్మారపు వీరన్న ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించగా గురువారం బహుజన సమాజ్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాపాక కిరణ్ పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించాడు. అనంతరం కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనమాట్లాడుతూ.. ఆపదలో ఉన్న ప్రతి కుటుంబానికి బహుజన సమాజ్ పార్టీ అండగా ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాపాక నారాయణ, మల్లేష్, గణేష్, జలగం మల్లేష్, దయాకర్, సందీప్, రవి, సతీష్, యాకయ్య, సోమయ్య, వెంకన్న, శ్రీను, బాలామణి, ఉమ, సుమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పివైఎల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా అసీల్

నెల్లికుదురు, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



పివైఎల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా మండలంలోని బంజర గ్రామానికి చెందిన ఇరుగు అసీల్ తెలిపారు. గురువారం విలేకరులతో మాట్లాడుతూ... కేసముద్రంలో జరిగిన జిల్లా 8వ మహాసభలో జిల్లాలోని వివిధ మండలాల నుండి హాజరైన కార్యక్రమంలో తనను పివైఎల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శిగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందన్నారు. జిల్లాలో నెలకొన్న సమస్యలు నిరుద్యోగం, బయ్యారం ఉక్కు ప్యాక్టరీ, ప్రభుత్వ శాఖల్లో ఖాళిగా ఉన్న ఉద్యోగాలు భర్తి చేయాలని, హాస్టల్ లో నెలకొన్న సమస్యలతోపాటు పలు సమస్యలపై పివైఎల్ ఆధ్వర్యంలో పోరాటం చేయడం జరుగుతుందన్నారు.

మొదలైన గణేష్ నిమజ్జనం

నెల్లికుదురు, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త



దండాలయ్య ఉండ్రాలయ్య అంటూ గణపతిని పూజించిన భక్తశ్రేణి వినాయకున్ని నిలబెట్టిన రోజునుండి విఘ్నేశ్వరునికి భక్తిశ్రద్ధలతో బజనలు జరిపిన భక్తులు బుధవారం నుండి అదే గణపతికి బైబై చెప్పడం మొదలు పెట్టారు. విద్యార్థులు పలికే సందర్భాలలో కొందరు డిజేలతో హోరెత్తిస్తుండగా, కొందరు సంప్రదాయ బద్ధంగా నిమజ్జనానికై ఏర్పాట్లు చేసుకోగా, బజనలు చప్పులతో అయా గ్రామాల్లోని చెరువుల్లోని నిమజ్జనానికి తీసుకెళ్తున్నారు. కాగ మండల కేంద్రంలో సింగారం నాగేంద్రప్రసాద్ కుటుంబ సభ్యులు దీక్షిత్, లాలసతోపాటు తోట సునీల్ లు వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమం చేపట్టారు.

డిపిటి కార్యాలయ ప్రారంభించిన మంత్రులు

రూ.5 కోట్లతో భవన నిర్మాణ పనులకు భూమి పూజ



ములుగు, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త : కార్యాలయాన్ని స్త్రీ శిశు, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ములుగు జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్, దేవదాయ శాఖ

మంత్రి ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిలు గురువారం ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లా వ్యవసాయాధికారి గౌస్ ఘైడర్ను కార్యాలయంలో తన కుర్చిలో కూర్చోబెట్టి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం ములుగు మండలంలోని ఇంద్ర గ్రామ పంచాయతీ సమీపాన గిరిజన సంక్షేమ బాలుర గురుకుల పాఠశాల అదనపు భవన నిర్మాణం కోసం రూ. 5 కోట్ల వ్యయంతో భవన నిర్మాణ పనుల కోసం భూమి పూజ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, ఐటిడీపీ పీఓ అంకిత్, రెడ్కో చైర్మన్ ఏరువా సతీష్ రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ ములుగు జిల్లా అధ్యక్షులు కాకులమర్రి లక్ష్మణ్ రావు, ములుగు జడ్పీ చైర్మన్ బడే నాగజ్యోతి, జిల్లా ఎస్పీ గౌస్ ఆలం, ములుగు ఎంపీపీ గండ్రకోట శ్రీదేవి సుధీర్ యాదవ్, ఇంద్ర సర్పంచ్ మోరె రాజయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భీమునిపాదం వద్ద అటవీశాఖ ఉన్నతస్థాయి సమావేశం



గుడూరు, సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త
మండలంలోని సీతానాగారం శివారు కొమ్ములవంచ అటవీప్రాంతంలో ఉన్న భీమునిపాదం ప్రాంతం గురువారం అటవీ అధికారుల ఉన్నతస్థాయి సమావేశానికి వేదికగా మారింది. అటవీశాఖ ఉన్నతాధికారులు జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీతో పాటు వివిధ శాఖల అధికారులతో ఈ సమావేశం నిర్వహించారు. అటవీ మరియు వన్యప్రాణి సంరక్షణ జిల్లాస్థాయి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈ సమావేశం జరిగింది. దీనికి సంబంధించి జిల్లాలో హక్కుపత్రాలు ఇచ్చిన తర్వాత మిగిలిన అటవీ భూమికి, హక్కుపత్రాలు పొందని భూములకు మద్దతు ఉపాధి హామీ పథకం కింద కందకాలు త్రవ్వాలని, ఇప్పటి నుండి ఏ గ్రామానికి చెందిన వారు కూడా వ్యవసాయ సాగు కొరకు అడవులు నరుకుకుండా తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, విడి నిర్వహణ పరంగా అటవీ అధికారులకు, ఉద్యోగులకు ఏమైనా ఇబ్బందులు ఎదురైతే ఫోలీస్, రెవెన్యూశాఖల వారు అన్నివిధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందించాలని ఈ సమీక్షా సమావేశంలో నిర్వహించారు. అడవులు, వన్యప్రాణుల సంరక్షణలో అన్ని ప్రభుత్వ శాఖలు అటవీశాఖకు సహకరించాలని ఈ సమావేశంలో నిర్ణయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిధిలోని పది అటవీ మండలాలకు చెందిన వివిధ శాఖల అధికారులు, జిల్లా కలెక్టర్ శశాంక, జిల్లా ఎస్పీ చంద్రమోహన్, జెడ్పీ సీకావ్, పిడి, ఆర్డోలు, ఎఫ్డివోలు, ఎంపిడివోలు, తహశీల్దార్లు, ఎఫ్ఆర్వోలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమ్మె సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్



మంగపేట సెప్టెంబర్ 21, ప్రభాతవార్త
మంగపేట మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం వండే కార్మికులు సమ్మెబాటు పట్టారు. తమ సమస్యలు, డిమాండ్లు పరిష్కరించే వరకు పాఠశాలల్లో భోజనం వండేది లేదని విధులకు హాజరు అయ్యేది లేదని వారు ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరిస్తున్నారు. నేటి నుండి మండలంలో అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో మధ్యాహ్న భోజనం వండేది లేదని తమ సమస్యలు పరిష్కారమయ్యే వరకు సమ్మె చేయనున్నట్లు మధ్యాహ్న భోజన పథక సంఘం వారు గురువారం తహశీల్దార్ వీరస్వామికి ఆయన కార్యాలయంలో సమ్మె నోటీసును అందజేశారు. సంఘం నాయకులు పర్సన్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నెలకు రూపాయలు 1వెయ్యి గౌరవ వేతనం ఇస్తూ తమ శ్రమను దోపిడి చేస్తుందని సంవత్సరాల తరబడి ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థులకు వంట వండే తమకు నెల నెలా మధ్యాహ్న భోజనంకు సంబంధించిన బిల్లులు ఇవ్వక పోవడంతో వంట నిర్వాహణకు మహిళా సంఘాల సభ్యులు అప్పుల పాలవుతున్నారని చేసిన అప్పులకు వడ్డీలు పెరిగి కట్టలేని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. మధ్యాహ్న భోజన కార్మికుల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించక పోతే ఆందోళనలు చేస్తామని వారు హెచ్చరించారు.

ప్రతి రైతు రుణమాఫీ పాండేవిధంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుంది

జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య ప్రభాతవార్త ప్రతినిధి, జనగామ :
రైతులు ఎలాంటి ఇబ్బంది పడకుండా ప్రతి రైతు రుణమాఫీ పాండేవిధంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ సిహెచ్.శివలింగయ్య జనగామ కలెక్టర్ కార్యాలయం మినీ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ సంబంధిత అధికారులతో రైతు రుణమాఫీ గురించి సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ప్రతి రైతు రుణమాఫీ పాండేవిధంగా ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని రైతులకు ఎలాంటి సమస్యలు లేకుండా వారి వారి ఖాతాలో రుణమాఫీ పడేవిధంగా చూడాలని సంబంధిత అధికారులను కోరారు. ముఖ్యంగా కొద్దిమంది రైతులకు అకౌంట్లో డబ్బులు పడలేదని ఇబ్బంది పడుతున్నారని, వారియొక్క సందేహాలను రైతులు ఆయా క్లస్టర్ ఏజెంట్ వద్దకు వెళ్లి నివృత్తి చేసుకోవాలని తెలిపారు.



వెనుకబడిన కులాలకు సీఎం కేసీఆర్ చేయూత

మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాలకర్తి, సెప్టెంబరు 21 ప్రభాతవార్త :
అత్యంత వెనుకబడిన కులాలను ఆదుకుంటున్న చరిత్ర ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కు, రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి దక్కతుందని రాష్ట్రపంచాయతీ రాజీశాఖమంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని బహారత్ గార్డెన్ లో నియోజకవర్గంలోని ఆరు మండలాలకు చెందిన బీసీ కులాల వేతివృత్తుల వారు 290మందికి రూ.2.90కోట్ల విలువైన ఆర్థికసహాయం చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం జనగామ జిల్లా ఆడిషనల్ కలెక్టర్

రోహిత్ సింగ్ అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమానికి మంత్రి దయాకర్ రావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ కునారిల్లుతున్న కులవృత్తులకు సీఎం కేసీఆర్ జీవం పోషారని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ ఆవిర్భావం తరువాత సీఎం కేసీఆర్ అటు వ్యవసాయాన్ని ఇటు కులవృత్తులను అన్నివిధాల ఆదుకుంటూ వాటికి జీవం పోషారని ఆయన అన్నారు. మన సాంప్రదాయ జీవన విధానాన్ని అనుసరించి మన జీవన ప్రమాణాలు పెరిగే విధంగా పథకాలు అమలుచేస్తూ పరిపాలన సాగిస్తూ ప్రజల గుండెల్లో సీఎం కేసీఆర్ నిలిచిపోయారని ఆయన అన్నారు. నియోజకవర్గం విస్తరించి ఉన్న జనగామ,

వరంగల్, మహబూబాబాద్ జిల్లాల వెనుకబడిన తరగతుల అభివృద్ధి శాఖల ఆధ్వర్యంలో బీసీ కులవృత్తుల వారి అభ్యున్నతికి సహకారంగా అందచేస్తున్న ఒక్కో కుటుంబానికి ఒక లక్షరూపాయల చెక్కులను పంపిణీ చేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. నయాపైసా తిరిగి ఇవ్వాలిని పనిలేకుండా ప్రభుత్వం ఈ సాయం చేస్తున్నట్లు ఆయన చెప్పారు. ప్రభుత్వం నిరంతర ప్రక్రియగా ఈ లక్షరూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని కొనసాగిస్తుందని ఇప్పుడు రాని వారు బాధపడవచ్చిన పనిలేదని త్వరలోనే మిగతా వారికి ఈ ఆర్థికసహాయం అందిస్తామని ఆయన తెలిపారు. మొత్తం 14కులాలకు ఆర్థికసహాయం కార్యక్రమాన్ని ప్రభుత్వం చేపట్టిందని ఆయన చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, లబ్ధిదారులు పాల్గొన్నారు.



అన్ని దానాల కన్నా రక్తదానం గొప్పది ఎని ఎడిసిఎస్ సి.యం.డి అన్నమనేని గోపాల్ రావు

హస్తకొండ, ప్రభాతవార్త :
అన్ని దానాల కన్నా రక్తదానం గొప్పదని ఎని ఎడిసిఎస్ సి.యం.డి అన్నమనేని గోపాల్ రావు అన్నారు. గురువారం హస్తకొండ నక్కలగుట్టలోని విద్యుత్ గెస్ట్ హౌజ్ లో నార్తర్న్ పవర్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ కంపెనీ ఆఫ్ తెలంగాణ లిమిటెడ్ వివిధ అనేషియేషన్స్ సంఘాల ఆధ్వర్యంలో రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ హస్తకొండ సౌజన్యంతో తలసేమియ వ్యాధిగ్రస్తుల కోసం రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎని ఎడిసిఎస్ సి.యం.డి

అన్నమనేని గోపాల్ రావు హాజరై జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి రక్తదాన శిబిరాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఇంత భారీగా తరలివచ్చి విద్యుత్ ఉద్యోగస్తులందరూ రక్తాన్ని ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. తలసేమియ వ్యాధి ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లలకు వస్తుందని అని ఇది వారసత్వముగా వచ్చే రక్త రుగ్మత దీనికి రక్తం ఎక్కించడమే చికిత్స అని వారిని ఆదుకోవడానికి రెడ్ క్రాస్ చేస్తున్న కృషి శ్లాఘనీయమన్నారు. కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ వెంకటేశ్వరరావు, శ్రీపి.గణపతి, సంద్యాగాణి, మోహన్ రెడ్డి, ఇంఛార్జ్ తిరుపతిరెడ్డి, సదర్ లాల్, మధుసూదన్, మోహన్ రావు, కిషన్, వెంకటరమణ, వేణుమాదవ్, రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

